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ЗВЕРНЕННЯ 

 
депутатів Запорізької міської ради до Президента України, Верховної Ради 
України, Кабінету Міністрів України стосовно прискорення розгляду та 
прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 
житлово-комунальні послуги» щодо скасування пені та встановлення 
мораторію на підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги (номер 
та дата реєстрації: 10108-1 від 14.03.2019) 
 

 

До депутатів Запорізької міської ради надходять численні звернення 

мешканців міста з проханнями сприяння вирішення проблеми житлово-

комунального господарства як міста так і країни в цілому. Внаслідок 

скорочення рівня життя та соціальної захищеності українських громадян в 

останні кілька років населення України поставлено на межу виживання. 

Неприйнятно високий рівень інфляції, що спостерігається вже п’ятий рік 

поспіль, та непропорційно низьке номінальне підвищення базових соціальних 

стандартів обумовлюють подальше скорочення платоспроможності громадян. В 

умовах зубожіння українських громадян надзвичайно загострюється проблема 

розрахунків за спожиті житлово-комунальні послуги та енергоресурси. 

Масштаби заборгованості населення, які тільки зростають, подальше 

нарахування пені, підвищення цін і тарифів, призведе до катастрофічної 

соціальної напруженості та зубожіння громадян.  

14.03.2019 у Верховній Раді України зареєстровано законопроект «Про 

внесення змін до Закону України «Про житлово-комунальні послуги» щодо 

скасування пені та встановлення мораторію на підвищення цін і тарифів на 

житлово-комунальні послуги (номер реєстрації: 10108-1). 

Метою законопроекту є недопущення подальшого збільшення боргів за 

житлово-комунальні послуги у зв’язку з неможливістю більшою частини 

населення України  їх оплати, а також припинення подальшого підвищення цін 

і тарифів на такі послуги. 

Законопроектом пропонується виключити із Закону України «Про 

житлово-комунальні послуги» положення про нарахування та сплату пені у разі 

несвоєчасного здійснення платежів за житлово-комунальні послуги та 

доповнити зазначений закон нормами щодо встановлення мораторію на 

підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги для населення до 

прийняття Верховною Радою України окремого рішення з цього питання. 

Якнайшвидше прийняття Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про житлово-комунальні послуги» щодо скасування пені та 

встановлення мораторію на підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні 

послуги дозволить законодавчо зупинити подальше невідтворне зростання 

заборгованості населення за житлово-комунальні послуги та створить умови 
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для захисту населення від подальшого зубожіння через накопичення 

заборгованості за житлово-комунальні послуги. 

Враховуючи викладене, з метою забезпечення соціальної справедливості, 

просимо прискорити розгляд та підтримати на найближчій сесії Верховної Ради 

України проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

житлово-комунальні послуги» щодо скасування пені та встановлення 

мораторію на підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги (номер 

та дата реєстрації: 10108-1 від 14.03.2019). 
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